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гр. София,  28.06.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 1 състав, 

в публично заседание на 28.06.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Радостин Радков  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева, като разгледа дело номер 3119 

по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 11.41 ч. се явиха:  

 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Т., 

надлежно упълномощена. 

ОТВЕТНИКЪТ – редовно уведомен, не се представлява. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – редовно призована, не се представлява. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ - редовно призовано, не се явява. 

Адв. Т. - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради което   

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА делото. Същото е във фазата на съдебното дирене. 

ДОКЛАДВА молба от вещото лице О., с която моли да й се даде възможност да 

изготви СТЕ за следващото с.з., тъй като срокът за изготвянето които е бил даден е 

недостатъчен, както и във връзка с предстоящ годишен отпуск. 

Адв.Т. - Да се отложи делото, да се даде възможност на вещото лице да изготви 

експертизата. 

 

СЪДЪТ счита, че действително за периода от 05.07.2013г. до днес и при положение, 

че вещото лице е уведомено за възложената задача на 12.06.2013г. - в рамките на 16 

дни не е било в състояние да изготви експертизата по възложената задача. В същото 

време експертизата е необходима за изясняване предмета на спора, поради което 



делото не е изяснено от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА срок на вещото лице до 15.09.2013 година за изготвяне на експертизата. 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА–25.09.2013 година от 13.30ч., за която дата и 

час страните да се считат уведомени. 

 

 

Да се призове вещото лице. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.45 ч. 

 

 

 

 

     АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


